
F の 2 次 方程式

石 = {0.1.2 、 3.4.5.63 ← し 7で割って 1 余る 数全体を

1 mod 7 とか I を表すが、 )を 係数 と る 2次方程式
ここ では 単に 1 と 書く

い) つ(
2
+ AI + b = O ( a

,
b E 両 )

の うち どれが 因数分解 できる の か を 調べたい 。

通常の よう に 個別 に 因数分解 し て いくの ではなく
逆に

(2) (x - C ) ( 北 -d ) = O ( C, d E 考 )

の 左辺を展開 し
、
それを表にして

,
Itaxtb = 0 が

その表 に ある か検索 する という方法を とる

(つし ー いし っし-d ) = が一 (Ctd ) を tcd なので

G ニー ( C+d )
、
b = cd だから C.cl から a , b を 計算 し

それを表に する 。
詳しく は Excel ファイル の 「計算式」 という

シート を参照 。

ひとたび表 が 出来たらそれを G
、
b に基づい た順序に 並べ

換える 。
これ に は Excel の 「データ」 の ところ に ある

「フィルター」

を用いる 。

注 ) ( 1 ) の 形 の 2次式 は 7 × 7 = 49個あるが
、

(2) の 形 の もの は 7 十 7※ = 28 個 ある 。

残り の 49-28=21 個は因数分解不可能し .


